
Oddělte rizika, chraňte majetek a zvyště hodnotu firmy 
-účelné, přehledně a daňově efektivně

Mgr. Aleš Eppinger je advokátem s více jak 20letou praxí
se zaměřením na oblast soukromého práva, převážně na
smluvní právo, problematiku svěřenských fondů a
mezigeneračního předávání firem, včetně oblasti M&A a
dále na právo nemovitostí a na soudní řízení. Aleš byl
jedním z prvních právníků v České republice, který se
problematice svěřenských fondů věnuje od samého
počátku. Za svou praxi nasbíral mnoho cenných
zkušeností při přípravě svěřenských fondů jak lokálně, tak
při nastavení mezinárodních prvků s tím souvisejících.
Svým klientům je významnou oporou také v rozvodových
záležitostech a při komplexních majetkových
vypořádáních. Aleš absolvoval Právnickou fakultu
Univerzity Palackého v Olomouci v roce 2001 a je advokát
zapsaný na seznamu advokátů České advokátní komory.

MGR. ALEŠ EPPINGER
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Co je to holdingová struktura? 

Struktura organizace a řízení vzájemně propojených společností, tak aby došlo
k maximálnímu posílení vzájemných synergií skrze holdingovou společnost jež
slouží jako „centrum“ podnikatelského a finančního řízení skupiny. 
Jednotlivé společnosti jsou pak nezávislými právními i účetními subjekty, ale
vzájemně personálně (majetkově) propojené (výhody reputační).

Základní úvahy

Efektivní řízení kapitálových investic, správa a ochrana majetku
Optimalizace finančních toků
Omezení podnikatelského rizika a oddělení významných ziskových aktivit, kdy
v případě nezdaru nedochází ke ztrátě celé hodnoty holdingové struktury, ale
jen k odstínění ztráty za příslušnou dceřinou společnost. 
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Efektivní, strukturovaná a bezpečná držba osobních i podnikatelských aktiv
skrze holdingovou strukturu. 
Možnost efektivního využívání prostředků pro další investice, zefektivnění
finančních toků ve skupině.
Eliminace podstatných částí rizik spojených s působením ve společnostech. 
Možnost zapojení do struktury pro mezigenerační předání kapitálu se
zapojením soukromého svěřenského či nadačního fondu.
Lze zapojit více SPVs (SpecialPurposeVehicle), tj. společností plnících konkrétní
specifický účel v rámci struktury (nemovitostní SPV, investiční SPV, SPV pro IP
práva, pohledávky apod.) - oddělení od provozních společností = ochrana
majetku při současné diverzifikaci rizik díky oddělení aktiv. 
Holdingová struktura může taktéž být koncernem, a to v případě, že naplní
materiální prvek (jednotné řízení dceřiných společností mateřskou společností)
a formální prvek (zveřejnění existence koncernu), čímž mu vznikne nárok na
požívání koncernových výhod (možnost udílet pokyny do obchodního vedení
dceřiných společností, náhrada škody v rámci koncernu, konsolidovaná účetní
závěrka)

Výhody holdingové struktury
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Kontaktujte nás
Přemýšlíte o dlouhodobém řešení pro ochranu svého majetku? Holding je
mimořádně flexibilní nástroj, který vám dává kontrolu nad vaším majetkem za
všech okolností. Vytváříme řešení, která fungují pro vaši jedinečnou situaci a
reflektují vaše hodnoty i přání.

První konzultace je nezávazná a pomůže vám zorientovat se v možnostech, které
svěřenský fond nabízí.

Aleš Eppinger 
partner, advokát

+420 602 311 562 / eppinger@eak.legal

EPPINGER LEGAL
Bucharova 1314/8 Praha 5
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